

韩春晓调研“三夏”生产、秸秆禁烧、和美乡村建设等工作时强调 不误农时 抓好抢收抢种

本报讯 5月30日,汝州市委书记韩春晓带领市委办、农业农村局、财政局、督查局等相关单位负责同志,先后到米庙镇石槽王村、宇冠粮食购销有限公司、紫云路马窑村等地,实地调研“三夏”生产、秸秆禁烧以及和美乡村建设等工作。

韩春晓说,各乡镇(街道)要把“三夏”生产作为当前工作的重中之重,抓住有利时机进行抢收,确保实现夏粮颗粒归仓。要抓好抢时播种,种足种好秋粮作物,稳定秋粮种植面积。要进一步层层压实秸秆禁烧责任,人防技防相结合,加大巡查督导力度,对重点区域严防死守;要拓宽秸秆利用渠道,持续提高综合利用水平。

春晓要求,先导片区要坚持高起点规划、高质量建设,探索创新运营管理模式,突出特色化乡村产业发展,注重整合资源,统筹推进项目建设;要加大农村人居环境整治力度,建设更加生态宜居的和美乡村。

杨涵、黄彬、张飞等参加调研活动。(刘源)

汝州市安排部署防汛和安全生产工作

本报讯 5月29日,汝州市召开防汛抗旱暨安全生产工作会,传达平顶山市防汛抗旱演练工作会议要求,安排部署防汛抗旱演练具体工作、安全生产治本攻坚三年行动,及“安全生产月”活动。

会议指出,当前高温、强降雨、雷暴大风等自然灾害风险和传统行业领域安全生产风险交织叠加,各单位要进一步提高警惕、采取扎实措施,全力开展好“安全生产月”活动,以安全生产治本攻坚三年行动为主线,紧盯重点行业领域,防范重大安全风险,整治重大事故隐患,全力确保全市安全生产形势持续稳定向好。

汝州市委常委、常务副市长赵战营出席会议并讲话,汝州市副市长张飞主持会议,韩圣君、倪建国及相关单位和乡镇(街道)主要负责人参加会议。(高素会)

在希望的田野上

汝州市凤凰山农业生态园500多亩蟠桃渐次成熟



丰收的喜悦洋溢在果农的脸上

本报讯 盛夏时节瓜果飘香,“桃”不开的第一口甜蜜,蟠桃一定是首选。5月末、6月初,汝州市凤凰山农业生态园种植的蟠桃,渐次成熟,甜蜜的果实压弯了枝头。

该农业生态园地处焦村镇颜楼村,以蟠桃为主,种植了20多个品种的桃子共500多亩,从每年6月1日前后开始,一直可以采摘到10月底。这里产出的蟠桃果大、皮薄、多汁,令人垂涎。

“5月底第一批成熟的蟠桃品种叫早露,种了30多亩,进园采摘的话15元一斤。”该农业生态园负责人牛俊洋说,“园区杀虫不打农药只用生物制剂,除草也全部都是人工,拿到了中国绿色食品发展中心认证许可使用绿色食品标志。”

牛俊洋的妻子王改让说,因为果子口感好、甜度高、品相好,而且是绿色食品,所以果子成熟后根本不愁销路,80%都销往了外地。

牛俊洋说,每年果子刚成熟,郑州那边的电商平台就会过来。“亲果倾城”电商平台负责人闫晨阳说,双方已经合作4年了,果园的桃子每年在他们平台销售量能达8万斤左右,桃子口感好、品相好、新鲜度高,顾客的反馈都非常好。

为了乡村产业做大做强,有力推动乡村振兴,促进产业升级、农民就业增收。2020,汝州市农业农村局在实施农业产业强镇项目建设中,为汝州市凤凰山农业生态园建设了1200立方米的冷库。

“我们园区种植面积大,这个冷库可是帮了我大忙。遇到极端天气或者成熟的果子没能及时卖出去时,采摘后放到冷库里,过段时间卖还是新鲜的。我下一步还要扩大种植面积。”牛俊洋高兴地说。(宋乐义/文/图)

强化技术赋能 助推办案高质量

平顶山市人民检察院心理测试技术中心在汝州市人民检察院揭牌成立



揭牌仪式现场

本报讯 为优化检察技术资源配置,用检察技术助力案件高质量办理,推动心理测试技术在办案中具体应用,5月30日,平顶山市人民检察院心理测试技术中心揭牌仪式,在汝州市人民检察院举行。

平顶山市人民检察院党组成员、副检察长顾子杰,汝州市人民检察院党组书记、检察长杨慧,共同为心理测试技术中心揭牌。

顾子杰就下一步做好心理测试技术服务检察办案工作,提出三点意见:一是坚持忠诚担当履职,紧紧围绕检察中心工作谋篇布局。要准

确把握技术办案对检察业务办案的重要保障作用,加强与业务部门的协作配合,为解决案件中专门性问题提供专业技术支持。二是坚持技术支撑,充分发挥检察技术职能作用。加强统筹,实行全市检察技术办案一体化运作,建立“上下联动、左右协调、资源共享”工作机制,整合技术力量,形成“一体履职、能动履职、全面履职”工作新格局。三是坚持客观公正规范,提升检察技术专业水平。要加快专业技术人才培养,开展专业技术任职资格和鉴定资格专项培训,选送技术骨干参加全国、全省高层次培训或跟班学习交流,培育适应新时代检察技术发展需要的人才队伍。

揭牌仪式后,参与揭牌仪式的领导同志现场观摩了心理测试技术全程演示。

平顶山市人民检察院检察技术信息处处长王宏伟,汝州市人民检察院党组成员、副检察长魏娜,平顶山市人民检察院检察技术信息处,及各基层检察院检察技术工作负责同志参加揭牌仪式。

(姚奕兵/文 李晓沛/图)

汝州市 打好执行监督与协作配合“组合拳”

本报讯 为深入贯彻落实《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》精神,进一步加强执行活动法律监督协作,提高执行活动监督质效,共同维护司法公正,5月29日,汝州市人民检察院、汝州市人民法院共同设立的执行监督与协作配合办公室,在汝州市人民法院揭牌。

汝州市人民检察院党组书记、检察长杨慧,汝州市人民法院党组书记、院长赵军荣,共同为执行监督与协作配合办公室揭牌,法检两院相关负责人、干警代表参加活动。

揭牌仪式上,杨慧就充分发挥执行监督与协作配合办公室职能,切实解决执行难的问题,提出三点意见:一是正确认识,提高政治站位。执行

监督与协作配合办公室的职能是在执行案件办理中发挥组织协调、监督协作和督促落实等作用。其成立是为了方便两院共享执行案件信息,形成协作配合,以不断提升法院执行和检察监督规范化水平,促成法检良性互动关系。二是加强监督,促进依法执行。市检察院要运用执行监督与协作配合办公室信息共享优势,对非诉执行、信用惩戒领域、终本执行、查封措施等问题开展类案监督、专项监督活动,运用大数据思维,利用数据比对发现问题并依法提出检察建议,促进案件依法执行,保障当事人合法权益。

赵军荣说,人民法院要自觉接受检察机关的监督,秉持双赢多赢共赢理念,加强与检察机关的沟通协调,携手共探执行法律监督工作新思路、新方法,打好执行监督与协作配合“组合拳”。

在执行监督与协作配合办公室首次召开的联席会议上,法检两院围绕如何发挥监督与协作办公室职能作用,推进法院执行和检察监督等方面的问题进行了交流。(李渊博)

推动巡察向基层延伸全覆盖

进村入户为残疾群众办证

本报讯 “不用往城里跑就把我残疾证办下来了,我们全家感谢您。”近日,汝州市委第二巡察组接到了温泉镇连庄村村民老朱打来的感谢电话。

巡察组立即将此次情况向温泉镇党委反馈。温泉镇党委高度重视,迅速在全镇范围内开展残疾人

专项排查,并登记造册。巡察组又联系汝州市残联,5月15日,残联组织医护人员进村入户,对46名登记人员逐一进行残疾鉴定,并出具鉴定意见。目前,该批人员残疾人证已办理完成。

(郭晋战 赵正武)

汝州市审计局 开展审计文书新格式专题学习培训

本报讯 为进一步规范行政执法行为,提升行政执法文书制作水平,5月29日,汝州市审计局开展审计文书新格式专题学习培训活动。

培训会上,授课人主要对十九种审计文书的种类、性质、特点、适用范围和九种审计文书的参考格式的用途和规范要求做了说明,重点学习了新

增的审计文书种类和审计文书参考格式。同时结合实际,就审计文书编审、审计处理处罚应注意的事项等方面与大家进行了分享。(于舒雯)

汝州市商务局简讯

“以考促学”开展行政执法测试

本报讯 日前,汝州市商务局举办了一场行政执法能力测试活动。为了确保测试的公正性、权威性,该局邀请汝州市司法局出题,考试内容涵盖《行政处罚法》《行政诉讼法》《行政复议法》和行政执法“三项制度”(行政执法公示制度、行政执法全过程记录制度、重大行政执法决定法制审核制度)等内容,既考查了执法人员的理论素养,又检验了其应对复杂情况的能力。(张了)

“充电赋能”提升行政执法水平

本报讯 日前,汝州市商务局组织开展了《汽车销售管理办法》《二手车流通管理办法》相关条款和内容学习,旨在进一步提高行政执法质量,从思想建设、业务能力等方面提升执法人员素养。计划通过2个月、24个课时的集中学习,以及交流研讨和实操相结合等方式切实增强行政执法人员的依法行政意识,提高执法水平和服务管理质量。(张了)

你用电 我用心

“红马甲”进校园 护航安全用电

本报讯 6月4日,国网汝州市供电公司组织焦裕禄共产党员服务队走进汝州市中小学校,开展安全用电进校园活动,为“红领巾”送去安全用电知识,并检查校园用电设施。

“同学们,打雷下雨的时候能在树下躲雨吗?如果发现有人在

高压线下放风筝我们该怎样做呢?我来邀请一位小朋友回答一下。”焦裕禄共产党员服务队队员在课堂上,采用问答互动的形式与“红领巾”沟通交流,并通过动漫视频、插图案例的方式,为“红领巾”讲解什么是电、生活中电存在哪些安全隐患、发现用电风

险应该怎么办,让同学们对电的产生、电的重要性及安全用电常识有了更深刻的了解。

焦裕禄共产党员服务队队员还对学校配电室、开关柜等电力设备、设施进行了全方位检查,消除隐患,保证校园有一个良好的用电环境。(马笑丹 田萌萌)

开展节能宣传 助力低碳发展

本报讯 6月3日,国网汝州市供电公司组织开展“传播国网理念 推动节能低碳”主题宣传推广活动,引导广大群众节约用电,助推绿色低碳生活。

“线上+线下”是该公司开展此次宣传活动的形式。线上充分利用微信群、朋友圈等渠道进行联动宣传;线下在人流密集场所,通过摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,面对面向广大群众普及节

电小技巧,讲解节能降耗、分时电价、电能替代、综合能源利用等方面的问题及相关政策,邀请广大群众积极参与网上国网“e起节电”活动,向群众解读活动规则及礼品兑换,共同为绿色可持续发展贡献力量。同时,通过用能分析、采集系统等进行后台数据分析,锁定节约用电、电能替代等目标客户,开展上门服务,进行精准推广,提升节能宣传工作成效。

截至目前,国网汝州市供电公司共开展现场宣传活动5次,发放宣传单980份,解答客户用电咨询200余次。下一步,该公司将持续开展节能低碳宣传专项活动,深入社区、学校、企业,帮助客户排除用电设备安全隐患,宣传节约用电知识,协助客户制订节能方案,推动能源供给绿色转型,以实际行动践行“低碳发展”。(王欢欢 李娟)

国网汝州市供电公司

中华平氏一家亲

中华平氏宗亲联谊总会到夏店镇调研平氏宗亲联谊工作



活动现场

本报讯 中华平氏一家亲。5月30日至31日,中华平氏宗亲联谊总会会长平现龙,总会常委平华杰、平怀宽、平庆春、平洪其、平国林,河北分会常委、副会长平正亮一行到汝州市夏店镇调研平氏宗亲联谊工作,并考察平

氏家族祠堂、平氏陵园。根在义马祖宗功德山河重,枝发中原平氏子孙日月长。汝州平氏现已传至78代,有族众5000余人,其祖先平顺,是西汉丞相平当48代后裔。自南宋初期(1204年)从义马迁至汝

夏店镇,汝州夏店平氏谨记家训,耕读传家,艰苦创业,为夏店镇经济社会发展做出了杰出贡献。元明清时代,汝州平氏出过多名文进士、武举人。民国时期,汝州平氏曾任五区区长。新中国成立后,汝州平氏数十人获博士、硕士学位。

在当地政府的大力支持下,汝州平氏在老会长平喜发、平富贵、平五卿等人的努力下,积极开展宗亲联谊活动,先后和三门峡市义马平氏认祖归宗,和湖北、安徽等地平氏取得联系。近年来,在中华平氏宗亲联谊总会的大力支持下,汝州平氏先后集赞100多万元,完成了修缮祠堂、建设陵园、出版家谱三大盛事。汝州平氏祠堂是目前国内保存最完好的明代古建筑平氏家族祠堂。

在平氏家族祠堂,平五卿汇报了近年来夏店平氏宗亲联谊工作开展情况。中华平氏联谊总会秘书长、汝州市平氏联谊理事会会长平现龙,汝州市平氏宗亲代表平自愿、平恩晓等参加联谊活动。(平克申/文/图)